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ATA DA (17ª) DECIMA SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA NONA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL.  

 

Aos vinte e oito dias do mês de maio, do ano de dois mil e dezoito, às 19h30min, 

sob a Presidência do Vereador José Wilson dos Santos e do 1º Vice – 

Presidente Jose Antônio J. dos Santos, secretariada pelo edil Uesnei Cleiton da 

Silva; na presença dos edis Aldair Leite Rodrigues; Edivar Luiz Lampugnani; 

Laercio de Aguiar; Sivair Jose Alves, Thiago P. Moreira e Zelindo Franskoviak, 

constatou o numero legal de quórum, invocou a proteção de Deus, declarada 

aberta a sessão, solicitou dos vereadores Jose Antônio e Sivair para adentrar ao 

Plenário a Secretaria de Educação, senhora Luslarlene que atendeu convocação 

da Câmara para prestar esclarecimento referente a gestão de sua secretaria, 

solicitou do edil Uesnei para fazer a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os 

trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior, lida as correspondências 

recebidas que constou de: Of.09/Deputado Marcos Rogerio; INDICAÇÃO 

33/Jose Antônio e Aldair; Nº 34/Jose Antônio; REQUERIMENTO 021/Laercio e 

José Antônio; Nº 022/Nei, Laercio e José Antônio; Projeto de Lei 21 “CRIA 

GRATIFICAÇÃO DE DESEMPENHO DE TRABALHO A COMISSÃO DE 

SINDICANCIA E PROCESSO DISCIPLINAR”; Projeto de Lei 22 “DISPÕE 

SOBRE ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL (185.000,00 

ambulâncias)”. No PEQUENO EXPEDIENTE ninguém fez uso da palavra. NA 

ORDEM DO DIA aprovados os Requerimentos 21 e 22, Projetos de Lei 21 e 

22 foram tramitados ao jurídico e comissões. Foi franqueada a palavra para a 

secretaria de educação que respondeu a duas perguntas feitas pelos 

vereadores, sobre: piso salarial dos professores, falta de material, escassez de 

recursos, transporte, servidores em desvio de função, obras paralisadas, e 

outros, finalizou agradecendo a oportunidade e colocou-se a disposição para 

esclarecimentos. NO GRANDE EXPEDIENTE fez uso da palavra os seguintes 

vereadores: Edivar, Sivair, Nei, Jose Antônio, Aldair, Laercio, Thiago e Zelindo, 

houve apartes dos edis Jose Antônio e Edivar. Foi lido o Decreto 038/18 do 

Prefeito que trata da suspensão das horas extras dos servidores. A secretaria 

informou sobre o Decreto de suspensão das aulas no município por falta de 

combustível, em virtude da greve dos caminhoneiros. Os trabalhos na íntegra 

encontram-se gravados na Secretaria da Câmara, agradeceu a proteção de 

Deus e ao publico presente, encerrou os trabalhos que secretariei e assina o 

Presidente. 


